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LEY DE AMPERE § B.dl = l'lo concatenada

Conductor infinito que transporta | en la direccion z




B.dI =

Ho concatenad a

l.oncatenada COITiENte total que atraviesa la superficie encerrada por la curva



&é-dT=UO E | concatenada LEY DE AMPERE

Curva arbitragia de Ampere
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B,creada por un conductor infinito por el cual circula una
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Por simetria conductor infinito
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B creada por un solenoide

Suma de B de dos espiras \\m
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B creada por un solenoide corto N espiras longitud L
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Campo de una espira sobre el eje
T a una distancia x de su centro

Todas las espiras del solenoide producen en P un B que tiene la misma direccion y sentido, pero
distinto modulo, dependiendo de su distancia x al punto P.
El nimero de espiras que hay en el intervalo comprendido entre x y x+dx es dn=N-dx/L.

Realizando el cambio de variable a=x-tanq,
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SiL>>a,y P esta situado en el centro, queq,—> n,y q,— 0.
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B creada por un solenoide infinito
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B creada por un Toroide de N espiras
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\&&\ B |
T */) !
' 7 e . y I
 Ca2 /| ‘%%-;5# |
- L/§/\ 53 b e s
| i & S
_ _ 2 ' 3
Por simetria B =B(r)¢ &B-(ﬂ = Hoz | concatenada

En118s | o nenenages=0 —> fB.dT = fB(r) dl = fB(r) rde=B(r)2nr=0

B(r<b)=0
En21as | .oncatenagas=N! :} Bdl = &B(I’) dl = &B(I’) r do =B(r)2nr = pgNI
NI
B(b<r<c)=puy—
( )=Hg or

15



B(b<r<c)=;,l02|\|—n|r

En3las| concatenadaszl\lI'N|:O —>

B(r<b,r>c)=0

-V

fB.dT - &B(r) dl = fB(r)r do =B(r)2nr =0

16



B creada por un Toroide angosto de N espiras
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E EN EL VACIO
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Campo Electrostatico conservativo.
Lineas de E nacen en g+ y mueren en Q-
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Campo Magnetostatico no conservativo.
Lineas de B cerradas. No existen los
monopolos magnéticos

I entrante al
pizarron
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